
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

        Θεσσαλονίκη, 10/3/2025 
 

Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Εργασιακά προβλήματα, καθώς και ζητήματα διαβίωσης του 

προσωπικού του Δήμου Θήρας» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Η υποστελέχωση των υπηρεσιών του Δήμου Θήρας έχει φτάσει σε ανησυχητικά 
επίπεδα, με το ποσοστό των κενών οργανικών θέσεων να αγγίζει το 40%. Το 
πρόβλημα αυτό δεν οφείλεται μόνο σε εσωτερικούς διοικητικούς λόγους, αλλά 
συνδέεται άμεσα με τις δυσκολίες στέγασης και το υψηλό κόστος διαβίωσης στο νησί. 
Αναλυτικότερα, το υψηλό κόστος ενοικίων και η τουριστική αξιοποίηση των ακινήτων 
καθιστούν δύσκολη την εύρεση κατοικίας για τους δημοτικούς υπαλλήλους. 
Παράλληλα, οι τιμές βασικών αγαθών και υπηρεσιών στη Σαντορίνη είναι ιδιαίτερα 
υψηλές, γεγονός που αποτρέπει νέους εργαζόμενους στο να εγκατασταθούν μόνιμα 
στο νησί. Είναι σαφές πως οι συνθήκες αυτές αποθαρρύνουν υποψήφιους 
υπαλλήλους, ενώ αρκετοί ήδη εργαζόμενοι αναζητούν θέσεις σε άλλες περιοχές με 
χαμηλότερο κόστος διαβίωσης. Το γεγονός λοιπόν ότι υπάρχει έλλειψη προσωπικού, 
επιβαρύνει τη λειτουργία των δημοτικών υπηρεσιών, με αποτέλεσμα καθυστερήσεις 
στην εξυπηρέτηση των πολιτών, δυσχέρειες στην υλοποίηση έργων και μειωμένη 
αποδοτικότητα σε κρίσιμους τομείς, όπως η καθαριότητα, η πολεοδομία και οι 
κοινωνικές υπηρεσίες. Γίνεται αντιληπτό πως η επίλυση του προβλήματος απαιτεί 
άμεση και συντονισμένη δράση από την Πολιτεία, προκειμένου να διασφαλιστεί η 
εύρυθμη λειτουργία του Δήμου και η εξυπηρέτηση των κατοίκων και των επισκεπτών 
του νησιού. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 
1. Ποιες πρωτοβουλίες σκοπεύει να αναλάβει το αρμόδιο υπουργείο για την ενίσχυση 
της στελέχωσης των δημοτικών υπηρεσιών στη Θήρα; 
 
2. Υπάρχει πρόβλεψη για οικονομικά κίνητρα ή επιδότηση στέγασης για δημοτικούς 
υπαλλήλους που εργάζονται σε νησιωτικές και τουριστικά ανεπτυγμένες περιοχές με 
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υψηλό κόστος διαβίωσης κι αν όχι, προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στη θεσμοθέτησή 
τους; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




